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 Техеран -- Иран оптужио Француску за пристрасност, оценивши да приступ те земље
погоршава кризу на Блиском истоку, навело Министарсва спољних послова у Техерану.

  

  У четвртак је министар спољних послова Француске Жан-Ив Ле Дријан током посете
Саудијској Арабији, иранском ривалу, рекао да је његова земља забринута са
"хегемонијска искушења" Техерана.   

"На несрећу чини се да Француска има пристрасан и парцијалан поглед на кризе у
региону и такав приступ чак помаже да се потенцијалне кризе претвори у праве", рекао
је партпарол иранског Минстарства Бахрам Гасеми.

  

Ле Дријан је на конференцији за новинаре у Ријаду са саудијском колегом Аделом
ал-Џубеиром поменуо "улогу Ирана и разне области у којима акције те земље
забрињавају", како је рекао.

  

"Мислим посебно на интервенције Ирана у регионалним кризама, то хегемонијско
искушење и мислим на балистички (ракетни) програм", рекао је шеф дипломатије
Француске.

  

Ирански портпарол је одговорио да та "забринутист није у складу с регионалном
реалношћу и да води (Француску) у погрешном правцу".
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"Саудијска Арабија игра очигледно деструктивну улогу", рекао је портпарол, одбацивши
одгворност Ирана.

  

Он је такође рекао да "игнорисање реалности региона и понављање агресивних,
неоснованих и фабрикованих забрнутости саудијских ваничника не помаже решавању
регионалне кризе".

  

Шиитски Иран и сунитска Саудијска Арабија су на супротним странама у многим кризним
ситуацијама на Блиском истоку, ратовима у Сирији и Јемену, а такође у Либану где је
напетост појачана након изненадне објаве оставке премијера Саада Харирија у Ријаду 4.
новембра.

  

Харири је објављујући оставку оптужио Техеран и проирански Хезболах за мешање у
региону, изразивши бојазан за своју безбедност.

  

Председник Либана Мишел Аун је медјутим рекао да је Харири заточен у Саудијској
Арабији пошто се од објаве оставке није вратио у Либан.

  

Француска активно учествује у томе и француски председник Емануел Макорн је позвао
Харирија да дође упосету Паризу са породицом. Очекује се да ће Харири сутра
допутовати у Париз.

  

(Бета-АФП)
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